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FREGUESIA DE MOITA

Ata número trinta e quatro
MANDATO 2021-2025

Ao décimo nono dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos,
na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. ïeresa Rita Barosa
Monteiro, não estando presente o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, justificando ser por
motivos profissionais, tendo sido presentes e apreciados os seguintes assuntos
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade a assinatura de um Protocolo de Parceria com o
Agrupamento de Escolas Marinha Grande Poente - Projetos Locais de Qualificação de Nível B1/B2lB3. ----
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade a assinatura de um Protocolo de Parceria com o lnstituto
do Emprego e Formação Profissional, lP - Projetos Locais de Qualificação de Nível 81/82lB3
- Pontos três - Na sequência de um pedido de apoio apresentado pelo Clube Desportivo Moitense,
destinado ao Departamento de Veteranos, foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio para o
desporto no valor de quinhentos e cinquenta euros, para aquisição de equipamentos.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para construção e aplicação de móvel na
cozinha dos estaleiros no valor de mil duzentos e noventa e um euros e cinquenta cêntimos, com IVA
incluído à taxa legal, a Pedro Ricardo Grácio de Sousa
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o orçamento de Pedro Roque para aplicação de torneira
na Escola e trabalhos de canalizaçáo na colocação do lava louças, torneira e tubagem de gás, nos
estaleiros da Junta de Freguesia, no valor de duzentos e oitenta e três euros adicionado de IVA à taxa
legal
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a proposta de preços para as Quantidades de Trabalhos
adicionais ao Contrato - Ajuste Direto três de dois mil e vinte e dois - Regime Geral - Construção de
Memorial ao Combatente no Largo do Rio Velho.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a construção de um púlpito em
acrílico
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a construção de um painel protetor
para colocação na via pública, para quando se efetuarem trabalhos de limpeza com roçadoras, afim de
proteger os veículos em circulação
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade efetuar a nona alteração ao orçamento para o ano de dois
mil evinteedois
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de uma rebarbadora
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um projetor solar para colocação junto ao
Memorial ao Combatente no Largo do Rio Velho
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade a aprovação do orçamento para construção de um novo
marco da Praceta do Passadouro, para substituição do destruído tendo este sido custeado pela
seguradora do segurado que provocou a sua destruição
- Ponto treze - Foi aprovado por unanimidade adquirir um ramo de flores e coloca-lo no Talhão dos
Combatentes, sito no cemitério da freguesia de Moita, no dia dois de Novembro (Dia de Finados).
- Ponto catorze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Maria de Lourdes Barbosa
Codinha, atestado de residência; Kuldip Singh, atestado de residência; Paramjit Kaur, atestado de
residência; João Manuel Soares Mesquita, atestado de agregado familiar; Laura Abrantes Martins
Codinha, atestado de residência; José de Sousa Monteiro, atestado de vida; Rosinda Maria Morgado
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Ascenso, declaração de cedência de área para alargamento de rua; José da Silva Monteiro, atestado de
vida.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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Franclim de Sousa Ventura Teresa Rita Barosa Monteiro
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